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Ornek-1
Esra bir isi 4 glinde, Esma ayni igi 12 glinde yapiyor.
Buna gore, ikisi birlikte bu igi ka¢ giinde yapar?

A)2 B) 3 04 D) 6 E)8

Ornek-2
Umit bir isi tek bagina 30 giinde bitirebilmektedir.

Akin ile Gokhan birlikte ayni isi 15 glnde bitirebil-
digine gbre, ligil birlikte bu isi kag giinde bitirir?

A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

Ornek-3

Arzu’nun glinde 12 saat galigarak 12 glinde yaptgi bir
isi, Eda giinde 9 saat galisarak 12 glinde yapabiliyor.

Buna gbre, Arzu ile Eda birlikte giinde 6 saat
calisarak ayni isl ka¢ giinde yaparlar?

Ornek-4

Arzu ile Kemal bir isi beraber 6 glinde yapiyor. Arzu
ayni igin tamamini 18 gliinde yaptigina gére, Kemal bu
igin tamamini kag giinde yapar?

A)6 B)8 C)9 D) 12 E) 15

Ornek-5

iki isgi bir isi beraber 6 giinde bitirebiliyor. isgilerden
biri yalniz bagina ayni igi 10 glinde bitirmektedir.

Buna gére, diger is¢l yalmiz bagina igin tamamim
kag giinde bitirir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 15

Ornek-6
Hami ile Sami bir isi birlikte 4 glinde bitirebiliyor.

Hami bu isi tek bagina 12 glinde bitirebildigine gore,
Hami’nin galigma hizi Sami'nin ¢aligma hizinin ka¢
katdir?

A) —;— B)1 C) % D)2 E)
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Ornek-7

Zeynep bir igin %ﬁnﬁ 6 glnde, Feyza ayn: igin

—2— ini 12 giinde yapiyor.

Buna gére, Zeynep lle Feyza igin tamamuni birlikte
kag giinde yapar?

A) 30 B) 40 C) 42 D) ol E) a8
7 5
Ornek-8

Sevgi bir igin %ini 12 ginde, Beyza ayni igin %sml

5 glinde yapabiliyor.

Buna gbre, Sevgi ile Beyza birlikte Igin tamarmim
kag giinde yapar?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 20 E) 30

Ornek-9

Begiim bir igin 3 unu 4 gunde, Beyza ise igin geri

kalanini 2 giinde yapabildigine gore, Ikisi birllkte bu

Isin tamamini kag giinde yapar?

A)2 B) 3 C)4 D) 5 E)6

Ornek-10

Bilent bir igi -;— glinde, Taylan ayni igi 3% ginde
yapiyor.

Bulent ile Taylan bu isi birlikte 9 glinde yaptidina gére,
x kagtir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 36 E) 45

Ornek-11

Bir isi Ali 12 giinde, Veli (x+7) glinde bitiriyor. ikisi bir-
likte ayni isi 8 glinde bitirdigine gore, x kagtir?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18

Ornek-12

Ali bir isi tek basina -:— , Veli ise ayni igi tek bagina
2a . A
5 ginde bitirebiliyor.

ikisi birlikte bu isi 12 giinde bitirdigine gére, Veli bu igi
tek bagina ka¢ giinde yapar?

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32

MOLA®
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